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YBaxaemas Mpuna! BameMy pmenymike Heo0XonuMo 00s3aTeIbHO HaiTH BO3MOKHOCTD
IIPOKOHCYJIbTHPOBATHCS y YpoJioTa U o0cnenoBaThcd. Hamuyure KpoBU B Mode (TeMaTypusi) - 3To
OYeHb CEePbE3HBIN CUMIITOM, 3TO MOXKET ObITh ITPH JIOKAIU3aliK TaTOJIOTHYECKOT0 Ipoliecca aubo B
1o4ykKe, 1100 B MOUETOYHUKE, MO0 B MOUEBOM ITy3kIpe, 00 B ypeTpe. Haubonee yacTeiMu
IPUYUHaMU TOTAIbHOU reMaTypHUH SBISI0TCS: OIIyX0Jb, KaMeHb, TpaBMa II0YKH, OIIyX0JIb MOYEBOI0
Iy3bIpsi, IPENCTaTeIbHOM XKeJe3bl, nueoHedput u T. . OOCIenoBaHUS BKIIOYAIOT: 00N aHAIN3
MOYH, CEeKpeT IIPOCTaThl, aHaIu3 KpoBU Ha PSA (mpocraTcrnenuduyeckuil aHTUTeH, MapKep Ha
3JI0KaYeCTBEHHEIE NIPOLleCCHl B IpocTate), Y3U (1IoYek, MOUYEBOI0 My3LIPS C ONpefeieHueM
KOJIMYeCTBa OCTATOYHOM MOYH, IIPEeICTaTEIbHOM JKeJle3bl, OPraHOB MOIIOHKY), TPU HEOOXOOUMOCTH -
IIUCTOCKONUS (MHCTPYMEHTAJIbHEIM OCMOTP BHYTPEHHEU TIOBEPXHOCTH MOY€EBOTO0 IIy3bIpS),
9KCKpPETOpHas yporpadus (BHYTPHBEHHO BBOOUTCSI KOHTPACTHEIM IIpenapar, IOTOM JeflaeTCs Cepus
PEHTIeHOBCKUX CHUMKOB). B m1000M criydae, Hafo CPOYHO 00paTUThCA K yponory. C yBaKeHHUeM.



